
To  Παλαιό  Φάληρο  άναψε  το
Χριστουγεννιάτικο  δέντρο  με
ελπίδα, χαρά και αισιοδοξία
Την έναρξη της εορταστικής περιόδου σηματοδότησε το άναμμα του
Χριστουγεννιάτικου  δέντρου  από  τον  Δήμαρχο  Παλαιού  Φαλήρου
Γιάννη  Φωστηρόπουλο  στην  κατάμεστη  κεντρική  πλατεία  του
Φλοίσβου.

Ο  Δήμαρχος,  οι  Αντιδήμαρχοι  της  Πόλης   και  οι  Δημοτικοί
Σύμβουλοι  περιστοιχισμένοι από δεκάδες μικρά παιδιά άναψαν το
Χριστουγεννιάτικο δέντρο που είχε στηθεί στην κεντρική πλατεία
του Φλοίσβου παρουσία πλήθους κόσμου αλλά και των Βουλευτών
Διονύση  Χατζηδάκη,  Άννας  Καραμανλή  και  Γιάννη  Μπαλάφα  που
τίμησαν την εκδήλωση με την παρουσία τους.

Τη σκυτάλη στη συνέχεια πήραν οι χορωδίες ΝΗΡΗΙΔΕΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚH
–  ΝΕΑΝΙΚΗ   καθώς  και  η  Έλλη  Πλατάνου  οι  οποίες  με  το
εορταστικό τους πρόγραμμα και τις ερμηνείες τους εντυπωσίασαν
τους παρευρισκόμενους ενώ ακολούθησαν χαρούμενες στιγμές με τα
μικρά παιδιά και τους μεγάλους να φωτογραφίζονται με τον Αϊ-
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Βασίλη και το έλκηθρο του.
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Ο  Δήμαρχος  Παλαιού  Φαλήρου  Γιάννης  Φωστηρόπουλος  στον
εορταστικό  του  χαιρετισμό  τόνισε:  «  Αυτά  τα  Χριστούγεννα
κανείς στην Πόλη δεν θα είναι μόνος του. Η αλληλεγγύη ας είναι
το μήνυμα των φετινών Χριστουγέννων. Αλληλεγγύη σε όλες τις
γειτονιές μας για τον άνεργο, τους ηλικιωμένους, τα νοικοκυριά
που τα βγάζουν δύσκολα πέρα. Με ανθρωπιά και ευαισθησία, να
έλθουμε πιο κοντά στον συνάνθρωπο που μας έχει ανάγκη. Σε κάθε
γειτονιά του Φαλήρου έχουν φέτος προγραμματισθεί εορταστικές
εκδηλώσεις  στέλνοντας  αυτό  το  μήνυμα  της  αισιοδοξίας,  της
χαράς αλλά και της προσφοράς για τον αδύναμο και τον ανήμπορο
με  ειλικρινή  διάθεση  κοινωνικότητας  προσφέροντας  για  το
Κοινωνικό  Παντοπωλείο  και  το  συσσίτιο  του  Δήμου  στους
εθελοντές μας που θα βρίσκονται σε όλες τις εκδηλώσεις.»

Να τονισθεί πως οι εκδηλώσεις σε όλη την πόλη συνεχίζονται.

Σήμερα Δευτέρα 2/12 στις 18.00 ακολουθεί η μεγάλη γιορτή στην
Πλατεία Φιλικής Εταιρείας (Αγία Βαρβάρα) με Χριστουγεννιάτικες
μελωδίες  από  την  παιδική  χορωδία  ROSARTE,  το  άναμμα  του
Χριστουγεννιάτικου  δέντρου  από  τον  Δήμαρχο,  ευχές  από  τα
παιδιά του ΑΛΜΑ , Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις για όλα τα
παιδιά και dj με μουσικό πρόγραμμα καθ΄όλη τη διάρκεια της
εκδήλωσης.
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Σας περιμένουμε όλους!!!
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